
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту рішення чергової сесії VIII скликання Березанської міської ради ,,Про
внесення змін до рішення Березанської міської ради від 26.01.2021 № 103-07-
VIII ,,Про виконавчі органи Березанської міської ради та затвердження положень
про них“

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення
Проект цього рішення розроблено відділом культури Березанської міської

ради (далі – Відділ). 3 метою приведення у відповідність до чинного законодавства
України актуалізовано Положення про Відділ. Оновлено структуру та назви
базової мережі його структурних підрозділів.

Деталізовано завдання, функції, повноваження Відділу, правовий статус
начальника Відділу (призначення та звільнення керівників, працівників
структурних підрозділів закладів культури Відділу, атестація працівників,
затвердження посадових інструкцій тощо).

Також враховано у новому положення про відділ культури гендерну рівність
(забезпечення рівних прав, можливостей, ресурсів та відповідальності для жінок і
чоловіків у всіх аспектах діяльності відділу, від найму до розподілу бюджету,
усунення стереотипів та бар’єрів, які базуються на принципах, що відображають
потреби обох статей на всіх етапах бюджетного процесу, аби жодна стать не мала
переваг чи дискримінації).

2. Мета і шляхи її досягнення
З метою забезпечення реалізації державної політики у сфері культури,

організації, координації роботи, розподілу функціональних обов’язків Відділу та
приведення у відповідність до чинного законодавства України.

3. Правові аспекти
Відділ у своїй діяльності керується Конституцією і законами України,

постановами Верховної Ради України, актами Президента України та Кабінету
Міністрів України, наказами профільних міністерств та наказами профільних
управлінь КОДА, рішеннями Березанської міської ради та її виконавчого комітету,
розпорядженнями та дорученнями Березанського міського голови, цим
Положенням та іншими нормативними актами.

4. Фінансово-економічне обґрунтування
Функціонування Відділу здійснюється за рахунок коштів міського бюджету.

Джерелом фінансування також можуть бути благодійні, добровільні внески
фізичних і юридичних осіб, у тому числі іноземних, та інші кошти не заборонені
законодавством. Відділ є неприбутковою бюджетною організацією.

5. Позиція заінтересованих органів
Прийняття цього рішення надасть право Відділу використовувати

затверджене вищевказане Положення у своїй роботі відповідно до чинного
законодавства України, організовувати, координувати та контролювати надання
культурних послуг.



Здійснювати управління закладами, які підпорядковані Відділу,
організовувати та координувати їх діяльність.

Здійснювати пошук, використовувати й поширювати нові організаційно-
творчі підходи у діяльності закладів культури, впроваджуючи нові моделі
організації культурної і туристичної діяльності.

Реалізовувати державну політику у сфері культури, релігії, туризму, охорони
культурної спадщини. Забезпечення у межах наданих повноважень доступності
позашкільної мистецької освіти.

Створення умов для розвитку професійного і самодіяльного мистецтва,
змістовного культурного дозвілля.

6. Регіональний аспект
Сприяння захисту прав і законних інтересів суб’єктів діяльності в галузі

культури та туризму громади, залучення молоді до розбудови громади та
забезпечення реалізації прав громадян на свободу художньої творчості, вільного
розвитку культурно-мистецьких процесів, доступності всіх видів культурних
послуг для кожного жителя громади в межах повноважень Відділу.

7. Громадське обговорення
Не підлягає громадському обговоренню.

8. Прогноз результатів
Сприяння формуванню мистецьких та аматорських колективів,

комплектуванню сучасних фондів бібліотек, відродженню та розвитку народних
художніх промислів, збереженню культурної спадщини територіальної громади,
доступу населення до надбань культури, писемності, традицій і звичаїв.

Створення сприятливих умов для розвитку внутрішнього та в’їзного туризму,
впровадження екскурсійної діяльності на території громади, розбудови
матеріально-технічної бази туристичної галузі Березанської міської територіальної
громади.

Сприяння формуванню сучасної інфраструктури музейної справи, підтримка і
розвиток мережі музеїв, комплектуванню та оновленню фондів музею.

Створення умов для розвитку сфери культури, мистецтв та туризму на
території громади, зміцнює матеріально-технічну базу підвідомчих закладів,
поповнює бібліотечні фонди.

Координування в межах повноважень Відділу здійснення заходів для
дозвілля дітей та молоді.

Організація та проведення, участь в міжнародних, всеукраїнських, обласних,
регіональних, місцевих мистецьких фестивалях, святах, конкурсах, оглядах
професійного мистецтва та аматорського мистецтва, виставках-ярмарках,
образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтва, науково-практичних
семінарах, конференціях та інших культурно-мистецьких заходах.

Т.в.о начальника відділу культури
Березанської міської ради Богдана МЕНЬКО


